

Сурнина Лилия Сергеевна
Воспитатель
МБДОУ Волошинский Детский сад

Рассказ для детей «Зимний лес»

В зимнем лесу царит волшебство и красота. Он окутан белоснежным покрывалом, и кажется, что замер в ожидании чудес. Снежинки тихо падают с неба, а холодный ветер шепчет среди деревьев.

Внезапно по лесу раздаётся нежное пение. Это снегири собираются на ветках, запуская в воздух свои мелодии, которые словно танцуют в холодном воздухе. В ярких красных жилетах они выглядят как миниатюрные огоньки, наполняя лес атмосферой волшебства. В ярких красных жилетах они выглядят как миниатюрные огоньки, наполняя лес атмосферой волшебства.

Медведь, уютно устроившись в своей берлоге, сладко спит, а неподалёку в сугробах весело резвятся зайцы. Их пушистые лапки оставляют следы на белоснежном покрове, а уши настороженно внимают звукам леса. Вдруг из-за деревьев появляется лиса, грациозно передвигаясь, она высматривает свою добычу. Белка резво скачет с ветки на ветку, собирая орехи, спрятанные под снегом, готовясь к встрече с долгой весной. Её игривый характер поднимает настроение всем, кто наблюдает за её шалостями.

Звери и птицы живут в гармонии с зимним пейзажем, и каждый день в лесу — это новая история, полная чудес и открытий. Зима не только холодна, но и полна жизни, где каждое создание находит свой путь в этом волшебном царстве.